



- ▶ Noul Hyundai Tucson vine cu un design revoluționar și tehnologii de ultimă oră
- ▶ O sportivă cu design retro: Nissan Z Proto
- ▶ Dacia a ajuns să vândă pe internet 30 de mașini pe zi

Supliment pus pe roate împreună cu



Reacție superbă a trupei lui Pancu

▶ UTA - Politehnica Iași 2-3 (1-1), în etapa a IV-a a Ligii I de fotbal ▶ 10

ZIARUL de IASI

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35**

Telefon: 0232.271.271

Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrișac**

Topul companiilor după cifra de afaceri

10 firme din Iași au afaceri de un miliard de euro

▶ cele mai mari zece firme din județ au raportat pentru anul trecut o cifră de afaceri cumulată de aproape 990 milioane de euro ▶ pagina 5



Pregătiri pentru Sărbătorile Iașului

Coadă la moaștele Sfintei va fi mai lungă în acest an

▶ acest lucru este cauzat de faptul că vor fi măsuri de distanțare, iar rândul „va fi foarte mult îngustat”, conform primarului ▶ nu se va organiza Festivalul vinului și nici concertul sau artificiile ▶ pagina 2

ZIARUL de azi

LOCAL 3

Un bolnav de COVID s-a sinucis:

Un bărbat de aproximativ 55 de ani a murit în cursul zilei de sâmbătă după ce s-a aruncat în gol de la geamul salonului de la etajul șase, unde era internat la Spitalul de Neurochirurgie din Iași.

LOCAL 2

Admiterea de toamnă:

Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași (TUIASI) a înregistrat cifre record la admiterea de toamnă din acest an. Astfel, Politehnica ieșeană a avut cu 200 de candidați mai mult față de numărul de locuri la buget, dar a înregistrat și mai mulți candidați pentru locurile la taxă față de anii precedenți în sesiunea de toamnă.

LOCAL 2

50 de copii, susținuți cu burse de 200 de lei:

În urma unei campanii prelungite, Departamentul Pro Vita din cadrul Mitropoliei Moldovei și Bucovina anunță susținerea în anul școlar 2020 - 2021 a unui număr de 50 de tineri cu rezultate bune la învățătură, care fac parte din familii numeroase, unele cu mai mult de 10 copii, aflate în evidenta departamentului.

EXTERN 4

Virusul suferă mutații fără consecințe notabile:

În filmele cu zombi, un „mutant” este o creatură terifiantă. În realitate însă, este normal ca un virus să suferă mutații, iar acest fenomen nu este, în principiu, nici de bine, nici de rău. Până în acest moment, mutațiile SARS-CoV-2 nu par să aibă consecințe notabile, serie AFP.

Vremea probabilă la Iași

Luni Max. 26°C Min. 11°C	Marti Max. 26°C Min. 11°C	Miercuri Max. 26°C Min. 13°C
Joi Max. 28°C Min. 15°C	Vineri Max. 29°C Min. 16°C	Sâmbătă Max. 27°C Min. 11°C

108 cazuri noi, în weekend

21 de muncitori vietnamezi de la Conest, infectați

▶ citiți în pagina 3



Nu e nici primul, nici ultimul

Premierul Orban promite, la Iași, două autostrăzi și un spital regional

▶ el a vizitat locul unde va fi amplasat spitalul din zona Moara de Vânt ▶ apoi a participat la un eveniment electoral și a vizitat șantierul de la Palas Campus ▶ citiți în pagina 2

Monitorizare a Primăriei, în patru puncte

Dimineata, intră în Iași peste 4.000 de mașini pe oră



▶ primarul susține că, pentru ora de vârf, numărul se dublează ▶ intrarea prin Bucium nu a fost luată în calcul ▶ „Fluxurile de circulație acolo sunt reduse pentru că aglomerația de pe Bucium este făcută cu cetățeni care locuiesc în municipiul Iași. Eu m-am referit la aportul din exterior, foarte puțină lume vine dinspre Poieni, Schitu-Duca, cea mai mare parte sunt cei care circulă din interiorul municipiului Iași, din ansamblurile rezidențiale construite”, explică Chirica ▶ Amănunte în pagina 3

Sasul Iohannis, atacat de la Budapesta

▶ la 1848, sașii s-au aliat cu dușmanii maghiarilor, se plânde un înalt oficial maghiar ▶ „Nu m-am așteptat la ceva mai bun nici de la Iohannis”, a adăugat secretarul de stat ungar ▶ citiți în pagina 4



Date culese pentru județul Iași

COVID pe sexe: 57% dintre cazurile grave sunt bărbați

▶ dacă luăm în calcul toate cazurile, raportul se schimbă, 55% fiind femei ▶ 3

Pe hârtie stăm bine cu planificarea
În zece ani, Primăria vrea să reducă puternic emisiile de dioxid de carbon ▶ 3

LOTO 6/49

34 4 2 3 35 46

Cat I: Report

Cat a II-a: 3 x 46.947,06

Cat a III-a: 211 x 667,49

Cat a IV-a: 4.934 x 30,00

NOROC

9364074



Marti, 22 septembrie, editie cu carte detalii in pg.5

Partener: Fundația Antibioțice Știința și Suflet

Intervenții chirurgicale. În siguranță.

Chirurgie Pediatrică

Dr. Adnana Dina Jaramani Toma
Medic specialist
Chirurgie Pediatrică

ARCADIA
SPITAL SI CENTRE MEDICALE

0232 920
www.arcadiamedical.ro

